

В режиме изоляции дети и родители средней группы №4 «Непоседы» постарались разнообразить будни поучаствовав в дистанционном занятии по изобразительности к Дню космонавтики «Космос». Космос - это загадочный мир звезд, планет, и других объектов. Ребята с детства видят, что день сменяется ночью. На небе днем светит солнце, а ночью-луна. И небо усыпано множеством звезд. Дети по своей природе очень любознательный народ и эта тема очень интересна. Спасибо огромное детям принявшим участие и родителям, которые обогатили занятие своими комментариями, рассказами об истории возникновения праздника День космонавтики, сведениях о планетах, Солнце, Луне, звёздах. Ребята дополнили свой словарь словами: космос, планеты, космический корабль, Юрий Гагарин. Вот наша выставка.





